



В Санкт-Петербурге женщина признана виновной в продаже своего новорожденного сына



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении гражданки Узбекистана. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б,з» ч.2 [ст. 127.1 УК РФ](#) (торговля людьми).

Следствием и судом установлено, что женщина 12 сентября 2018 года около одного из домов по улице Кораблестроителей, продала своего сына, родившегося 7 сентября 2018 года, сотруднику полиции, выступающему в роли покупателя, который передал ей в качестве оплаты 5 тыс. рублей и муляж денежных средств на сумму 275 тыс. рублей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 3 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1277617>